
ПРОТОКОЛ

звіту директора КЗ «Логвинський навчально-виховний комплекс «ЗОШ I-И ступенів -  дитячий садок»

перед педагогічним колективом та громадськістю

14.06.2017

ПРИСУТНІ: 28 осіб

представники педагогічного колективу НВК -  10 чол.;

громадськості -  18 чол.;

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Звіт директора НВК Невінської A.A. про свою діяльність перед педагогічним коллективом, 
громадськістю згідно Примірного положення про порядок звітування керівників навчальних 
закладів та оцінювання діяльності директора НВК шляхом відкритого голосування за 
результатами звіту керівника.

2. Звіт голови батьківського комітету НВК Шевченко Ж.В. про використання батьківських 
благодійних внесків за 2016/2017 навчальний рік.

1. СЛУХАЛИ: голову зборів Паламарчук Г.А., яка зазначила, що згідно з наказом Міністерства 
освіти і науки “Про затвердження примірного положення про порядок звітування керівників 
дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним 
колективом та громадськістю”, наказу Міністерства освіти і науки України від 28.01.2005 р. № 
55 ’’Про запровадження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно- 
технічних навчальних закладів”, відповідно до Положення про дошкільний навчальний заклад, 
Положення про загальноосвітній навчальний заклад та Положення про професійно-технічний 
навчальний заклад керівник навчального закладу має щороку звітувати про свою діяльність 
перед членами педагогічного колективу, батьківського комітету, ради та громадськості з метою 
подальшого утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи управління 
освітою, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання 
управлінських рішень запровадження колегіальної етики управлінської діяльності у навчальних 
закладах, що базується на принципах взаємодопомоги та позитивної мотивації.

Директор НВК Невінська A.A. в своєму звіті охопила основні напрямки її діяльності як 
директора школи. Вона проінформувала про:

•S персональний внесок керівника у підвищення рівня організації навчально-виховного 
процесу;

■S охоплення навчанням дітей 5-ти річного віку;
S  виконання функціональних обов’язків щодо забезпечення обов’язковості загальної 

середньої освіти;
S  створення умов щодо впровадження педагогічних технологій у навчальний процес;
S  про ужиті заходи щодо зміцнення та модернізацію матеріально-технічної бази навчального 

закладу;
■S залучення додаткових джерел фінансування навчального закладу та їх раціональне 

використання;
•S соціальний захист, збереження та зміцнення здоров’я учнів та працівників педагогічного 

колективу;
S  дотримання правопорядку неповнолітніми;
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залучення педагогічної та батьківської громадськості до управління діяльності навчального

Далі, в ході засідання, всім присутнім було запропоновано взяти участь у відкритому 
голосуванні, в ході якого оцінити задовільність чи незадовільність діяльності керівника НВК, після 
чого члени рахункової комісії підрахували кількість голосів, а голова засідання Паламарчук Г.А. 
підвела підсумок звітування та повідомила присутніх про результати голосування.

УХВАЛИЛИ:

1. Визнати роботу директора НВК Невінської А.А. задовільною (за результатами відкритого 
голосування одноголосно).

2. Довести рішення загальних зборів до відома районного відділу освіти у п’ятиденний строк (до
20.06.2017 р.)

2. СЛУХАЛИ: звіт голови батьківського комітету НВК Шевченко Ж.В. про використання 
батьківських благодійних внесків за 2016/2017 навчальний рік.

Всі ми добре знаємо, яка слабка матеріальна база в бюджетних установах. Але, для того, 
щоб в кращих умовах навчались наші діти, потрібні додаткові кошти. Тому кожного року 
батьки на чолі з батьківськими комітетами пропонують для школи спонсорські кошти. 
Благодійні внески на зміцнення матеріально-технічної бази навчального закладу з метою 
одержання учнями якісної освіти є добровільними, схвалені батьківськими комітетами кожного 
класу.

За минулий 2016/2017 н.р. зібрано 5000 грн.
Кошти витрачалися на слідуюче:
- миючі та дезинфікуючі засоби -  948 грн.;
- посуд- 1500 грн.;
- ремонтні матеріали (фарба, вапно, щітки) -  1995 грн.; 

запчастини до електроприладів -  300 грн.; 
медичні препарати -  257 грн.

Збір, витрати коштів та звітування здійснює батьківський комітет НВК. Перелік закупленого, 
чеки та накладні додаються. Багато ще чого потрібно на кожен день для нормального 
функціонування школи. І від нас з вами залежить, в яких умовах будуть навчатися наші діти.

УХВАЛИЛИ: прийняти до уваги використання благодійних батьківських коштів.

закладу;

Голова зборів

Секретар В.В.Соловей


